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Председник Србија центра генерал Здравко Понош изјавио је да опозиција у
преговорима са властима треба да наступа још тврђе како би се постигли услови за
одржавање избора.

  

  

„Не смемо да пристанемо на изборе без довољно добрих услова. Власт која би
произашла из избора на којима нема опозиције не би могла да преживи више од
неколико месеци, већ би морали да се одрже поново. То јесте тврда игра. Да бисмо били
успешни у тој тврдој политици, треба сви да будемо тврди“, рекао је Понош на
Оснивачкој скупштини ОО Србија центра Врачар, а преноси Србија центар у саопштењу.

  

Понош је објаснио неке од предлога које је опозиција доставила Ани Брнабић за излазак
из кризе.

  

„Прва ствар коју смо истакли је заустављање ове шараде од расписаних избора и
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објаснили на који начин је то могуће, и да се договоримо како да изменимо законе да
ствари функционишу. Након тога би уследио договор када имамо обједињене изборе“.

  

Он је додао и то да је власт очекивала да опзиција неће доставити предлоге јер је
„рачунала и на нејединство опозиције“.

  

„Добили смо 12 сати рок да се изјаснимо, а сад смо у фази да чекамо да Ана то прочита.
То траје више од 24 сата. То само показује да немају одговор на озбиљну понуду“, реко је
Понош.

  

Понош је се осврнуо и на развој политичке ситуације у земљи од како су одржани избори
у децембру.

  

„Прва фаза је била крађа избора. То што нису успели да украду су покушали да докупе,
па су покушали да, као алкохоличари, све то поричу. Ништа од тога није прошло. Онда су
хтели да збрзају те изборе и понове их крајем априла на шта нисмо пристали. Уследили
су разговори који су били фарса јер су расписали изборе пре него што смо постигли
било какав договор. Мислили су да ћемо да срљамо у то, али су лоше израчунали“.

  

Понош је подсетио да је на последњем дијалогу између власти и опозиције, власт
позвала и стране амбасадоре „да се увере како смо неозбиљни и неодговорни“.

  

„И то им је пропало. Опозиција није показала слабост, понашали смо се државотворно и
одговорно. Понудили смо наше решење за излазак из кризе“, закључио је Понош.

  

За председника ОО Срце Врачар изабран је Дарко Саватијевић, мастер инжењер
саобраћаја, наводи се у саопштењу.

  

(Данас)
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